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Contabilidad: Importar tasa de cambio
desde archivo de texto
En el caso de la importación el archivo puede venir de una hoja de cálculo o de un
archivo generado por otro programa, solo que debe cumplir con ciertas
especificaciones que se detallan en este documento.
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Consideraciones y sugerencias

1 Consideraciones para realizar la importación de tasa de cambio.
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2 Sugerencias para realizar la importación de tasa de cambio.

Realizar la importación

3 Haz clic en "Menús - Auxiliares / Cambio / Centro de Costos / Tipo de
Comprobante / Otros".
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4 Haz clic en "Cambio".

5 Haz clic en "Importar Cambio".
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6 Selecciona "Tab" como separador de columnas.

7 Haz clic para ubicar el archivo de importación.
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8 Selecciona el archivo de importación.

9 Haz clic en "Abrir".
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10 Haz clic en "Importar".

11 Comenzará el proceso de importación, al terminar se mostrará el siguiente
mensaje, haz clic en "Aceptar" para continuar.

Fin


